

《为救跳河轻生女 沈丘俩小伙儿遇难》后续▶▶

# 团市委追授二人“见义勇为青年英雄”称号

□晚报记者 张燕

**本报讯** 在浙江省平湖市打工的沈丘县付井镇青年胡浩强、陈庚为救轻生女遇难一事,经本报报道后,引起社会强烈反响。周口晚报记者5月25日获悉,胡浩强、陈庚已被共青团周口市委授予“见义勇为青年英雄”称号。

5月25日上午,团市委相关负责人来到沈丘县付井镇,看望慰问了胡浩强、陈庚的家人,并分别为两个家庭送去5000元慰问金。一同前往的中原农业保险股份有限公司周口分

公司员工也为两位青年家中送去了米、面、油、牛奶、牛肉等物品,并免费为两个家庭提供5年的农业保险。

“胡浩强、陈庚两位年轻人在紧要关头,挺身而出、舍身救人,用行动展示了当代周口青年的高尚品质,他们是周口青年英模群体的旗帜,希望全市广大青年要把英雄的精神化作激励自己前进的强大动力,为周口发展建设奉献出智慧和力量。”团市委相关负责人介绍,他们将组织青年志愿者对这两个家庭进行长期的结对帮扶,尽共青团组织的绵薄之力帮扶两个青年英雄家庭早日走出悲痛,走出困境。

市公路局干部职工齐献爱心

## 4万多元捐款救助职工患病家属

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 5月25日上午,周口市公路局5楼会议室里举行了一场爱心捐款活动。为帮助该局职工晏军军的妻子孙改先治疗白血病,该局机关干部职工现场捐款8200余元,加上各局属单位的捐款,截至目前,市公路局干部职工共捐款42000余元。

据介绍,现年29岁的晏军军是市公路局下属中州大道桥二公司职工,其妻孙改先

2015年被医院确诊为急性髓系白血病-M2型。9个月里,孙改先花去治疗费35万元。幸运的是,她的骨髓移植配型已经成功,但高达40余万元的手术费让晏军军一筹莫展。为筹集手术费,晏军军变卖了家中所有值钱的东西,借遍了亲朋好友。

孙改先的病牵动着市公路局全体干部职工的心。经市公路局领导商议,在全局发起了为孙改先献爱心捐款活动。



## 我市学前教育宣传月启动

今年5月20日至6月20日是第五个全国学前教育宣传月,主题是“幼小协同、科学衔接”。5月25日上午,周口市学前教育宣传月启动仪式在周口市市直幼儿园举行。当天,该园举办了“创意美术”研讨活动和幼儿艺术节,邀请幼儿家长及我市部分幼儿园园长到场参观。

晚报记者 宋风 摄

**淮阳·东方神话主题乐园**  
HUAIYANG ORIENTAL MYTH AMUSEMENT PARK

**6月1日开园璀璨绽放**

激情夏日,周口万果园集团携手淮阳东方神话游乐园千万门票等你来拿,即日起约您一起走进东方神话游乐园体验水的魔力,共同刻录美好回忆。微信一动,好礼相送。即日起关注“东方神话”并转发到朋友圈,即可参与微信活动,百分百中奖,多款精美礼品等你来拿。

**东方神话**

激情High翻天

6月1日起 试营业

咨询热线:0394-2706666  
公司网址:www.zgdfsh.com  
详细地址:周口市淮阳县民生街与弦歌东路向南200米